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Η P J Condellis S.A., μία από τις κορυφαίες εταιρείες στον τομέα των επαγγελματικών οχημάτων και επίσημος 

εισαγωγέας και διανομέας της IVECO στην Ελλάδα, βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει την 

υπογραφή δύο συμβάσεων με το Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας για την προμήθεια 

είκοσι (20) λεωφορείων μεταφοράς προσωπικού 22 θέσεων καθώς και πέντε (5) οχημάτων (4Χ2) μεταφοράς 

υλικών ωφέλιμου φορτίου 7t της IVECO για την κάλυψη των επιχειρησιακών αναγκών του Πυροσβεστικού 

Σώματος. 

Η υπογραφή της σύμβασης πραγματοποιήθηκε χθες σε επίσημη εκδήλωση στο Μουσείο Αυτοκινήτου παρουσία 

του Υπουργού Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, κ. Βασίλη Κικίλια, ο οποίος τόνισε τη σημασία της 

ανανέωσης του στόλου του Πυροσβεστικού Σώματος για την ταχύτερη και πιο αποτελεσματική ανταπόκριση σε 

περιστατικά έκτακτης ανάγκης και πυροπροστασίας. 

Εκ μέρους της P J Condellis S.A. παρευρέθηκε ο Γενικός Διευθυντής, Χαράλαμπος Μαυρίδης ο οποίος δήλωσε: 

«Είμαστε υπερήφανοι που συνεισφέρουμε στην ενίσχυση της επιχειρησιακής ικανότητας του Πυροσβεστικού 

Σώματος με οχήματα υψηλής ποιότητας, αξιοπιστίας και αντοχής. Η συνεργασία μας με το Υπουργείο Κλιματικής 

Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας αποτελεί τιμή για εμάς και δεσμευόμαστε για την άριστη εκτέλεση και αυτής της 

σύμβασης». 

Τα οχήματα που θα παραδοθούν εντάσσονται στο πλαίσιο αναβάθμισης του στόλου των υπηρεσιών πολιτικής 

προστασίας, εξασφαλίζοντας αυξημένη λειτουργικότητα και αντοχή σε ιδιαίτερα απαιτητικές συνθήκες. 

Η ολοκλήρωση της παράδοσης των οχημάτων αναμένεται εντός του επόμενου έτους. 

Αυτή η προμήθεια εντάσσεται στο εθνικό πρόγραμμα πολιτικής προστασίας "ΑΙΓΙΣ" και αποσκοπεί στην 

ουσιαστική ενίσχυση των επιχειρησιακών δυνατοτήτων του Πυροσβεστικού Σώματος. 
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Σχετικά με την IVECO 
 
Η IVECO είναι μάρκα της Iveco Group N.V. (EXM: IVG) που σχεδιάζει, κατασκευάζει και εμπορεύεται ένα ευρύ φάσμα ελαφρών, μεσαίων και βαρέων επαγγελματικών 
οχημάτων, φορτηγών εκτός δρόμου και οχημάτων κατάλληλων για κάθε τύπο αμαξώματος. 
Διαρκώς καινοτομεί και διευρύνει τη γκάμα των προϊόντων της για να παρέχει σε κάθε πελάτη το όχημα που του ταιριάζει. Η πλήρης σειρά των μοντέλων της έχει σχεδιαστεί 
γύρω από τις ανάγκες του Οδηγού για να προσφέρει μια εξαιρετική εμπειρία με έμφαση στην ασφάλεια και την άνεση. Μια ευρεία γκάμα προηγμένων ψηφιακών υπηρεσιών 
με δυνατότητες συνδεσιμότητας που αναπτύχθηκαν για να βοηθήσουν τους ιδιοκτήτες στόλων να διαχειρίζονται τον στόλο τους αποτελεσματικά, ενισχύουν την 
ολοκληρωμένη λύση μεταφοράς της IVECO. 
Η IVECO έχει δεσμευτεί για την απαλλαγή εκπομπών άνθρακα μέσω μιας στρατηγικής που περιλαμβάνει την περαιτέρω ανάπτυξη τεχνολογιών βιομεθανίου, μπαταριών 
και κυψελών καυσίμου. 
 
Σχετικά με την P J Condellis S.A. 

Οι καταβολές του ομίλου Κοντέλλη χρονολογούνται από το 1919, όταν ο Ιωάννης Κοντέλλης επέστρεψε από τις Ηνωμένες Πολιτείες για να γίνει ο επίσημος αντιπρόσωπος 
της Ford, αρχικά στη Μυτιλήνη και αργότερα στον Πειραιά και την Αθήνα, ιδρύοντας την εταιρεία Ι. Ε. Κοντέλλης Α.Ε. Το 1952, δημιουργήθηκε ένα ειδικό τμήμα για την 
προώθηση των γεωργικών ελκυστήρων Ford, με επικεφαλής τον Παύλο Κοντέλλη, γιο του Ιωάννη. Στη συνέχεια, το 1958 ιδρύθηκε η Παύλος Ι. Κοντέλλης Α.Ε.Β.Ε. για την 
αποτελεσματική διαχείριση του αυξανόμενου όγκου πωλήσεων γεωργικών ελκυστήρων. Με συνεχή παρουσία από το 1958 στον κλάδο των Χωματουργικών και 
Βιομηχανικών Μηχανημάτων και από το 1992 στον κλάδο των  Επαγγελματικών Οχημάτων και Οχημάτων, η "Παύλος Ι. Κοντέλλης Α.Ε.Β.Ε." απολαμβάνει εξαιρετική 
φήμη τόσο στον ιδιωτικό όσο και στο δημόσιο τομέα. Σήμερα, η εταιρεία μας διατηρεί τέσσερις ξεχωριστούς κλάδους πωλήσεων: 
Κλάδος Γεωργικών Μηχανημάτων ,Κλάδος Επαγγελματικών Οχημάτων, Κλάδος Χωματουργικών και Βιομηχανικών Μηχανημάτων και Κλάδος Λιπαντικών. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε: 

P J Condellis S.A. 

Μάρθα Γεωργιλά 

Διευθύντρια Marketing & Δημοσίων Σχέσεων 

E-mail: mgeorgila@pjc.gr 
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